

LADO predstavlja gotovo zaboravljene sakralne pučke napjeve

Dubrovnik, 17. srpnja 2012. - Ansambl narodnih plesova i pjesama Hrvatske LADO tradicionalno će nastupiti i na 63. Dubrovačkim ljetnim igrama s atraktivnim koncertnim programom pod ravnanjem Dražena Kurilovčana u srijedu 18. srpnja u 21:30 sati u atriju Kneževa dvora, dok će dan nakon uslijediti folklorna plesna izvedba.

Programom „O, Isuse daj mi suze“ LADO donosi pomno odabrane korizmene napjeve zabilježene u šokačkim selima u Hrvatskoj, južnoj Mađarskoj i Vojvodini koja su rezultat terenskih istraživanja članova i voditelja Ansambla. Veliki dio ovih napjeva je, zahvaljujući upravo njima, otrgnut zaboravu i ostaje kao trajna vrijednost hrvatske kulturne baštine. Bogato hrvatsko crkveno pučko pjevanje izniman je spoj crkvene i tradicijske glazbe, a „Lamentacije“ odnosno „Jadikovanja proroka Jeremije“, koje će festivalska publika imati priliku čuti u Dvoru, pravi su biser ove glazbe.

Hrvatska folklorna tradicija priznata je u svjetskim razmjerima i prepoznata kao jedna od najraznovrsnijih, najljepših i umjetnički najvrednijih, a Ansambl LADO velikim je dijelom zaslužan za to. Osnovani su u Zagrebu godine 1949. kao profesionalni folklorni ansambl sa zadaćom i ciljem istraživanja, prikupljanja, umjetničke obrade i scenskoga prikazivanja najljepših primjera bogate hrvatske glazbene i plesne tradicije. U više od 60 godina djelovanja imali su preko 5000 nastupa u zemlji i 48 zemalja širom svijeta te objavili više desetaka nosača zvuka. Za svoje uspješne nastupe od osnutka do danas ovjenčani su mnogobrojnim nagradama i priznanjima uključujući i nagradom Orlando na 54. Dubrovačkim ljetnim igrama.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija, generalni sponzor Vipnet te brojni drugi sponzori i donatori poput Mazde, Siemens, Gullivera, Hep-a, Croatia Airlines i drugih.

Vipnet, kao generalni sponzor, već dvanaest godina podupire tradiciju Igara te pomaže u kreiranju najprestižnijeg kulturnog događaja u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Ivana Medo Bogdanović

Voditeljica Ureda za odnose s javnošću

M. 091323 40 20

E. ivana.medo@dubrovnik-festival.hr

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr